

Приложение к письму директора
ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой»
имени Юсупа Сакказова
от 21.12.2018г. № 220/02

ОТЧЕТ

о ходе выполнения закона Чеченской Республики от 21 мая 2009г. №36-рз
«О противодействии коррупции в Чеченской Республике»
за IV квартал 2018 года

В учреждении постоянно действует антикоррупционная комиссия по противодействию коррупции в целях реализации закона Чеченской Республики от 21 мая 2009г. №36-рз «О противодействии коррупции в Чеченской Республике», которая занималась разработкой плана мероприятий по противодействию коррупции в сфере деятельности ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова.

Проведено заседание рабочей группы о ходе и результатах выполнения плана противодействия коррупции в Чеченской Республике за IV квартал 2018 года.

Анализом исполнения Плана противодействия коррупции установлено, что все запланированные за IV квартал 2018 года мероприятия выполнены в полном объеме.

За отчетный период в ящик «Для жалоб и предложений» на неправомерные действия работников ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова не поступало.

Проверок обращений граждан о совершенных коррупционных правонарушениях за отчетный период не проводилось, в связи с их отсутствием.

В учреждении постоянно действует открытая линия «телефон доверия» для приема обращений граждан по факту злоупотребления должностными лицами, за отчетный период обращений с жалобами так же не поступало.

Продолжается работа на сайте раздела «Спецпроект» - «Антикоррупционная программа».

По итогам IV квартала 2018 года социологический опрос общественного мнения по вопросам предоставления качества гос. услуг

киноконцертного зала «Центарой» имени Юсупа Сакказова показал, что уровень удовлетворенности граждан составляет - 98%.

10 октября 2018 года в 11:00 ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с работниками киноконцертного зала «Центарой» на тему: «Борьба с коррупцией».

В беседе приняли участие представители администрации с. Центарой и работники киноконцертного зала. Перед присутствующими выступили приглашенный представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции старший участковый с. Центарой Мусаев С.С. и директор киноконцертного зала «Центарой» Тумхаджиев М.С-Э.

Выступающие рассказали о проблемах коррупции, которая является актуальной для нашей страны и с каждым годом она становится все более тревожной. Масштабы распространения коррупции не сокращаются, а увеличиваются, однако благодаря четкой, последовательной антикоррупционной политике Главы государства, в обществе создана атмосфера нетерпимости по отношению к коррупционерам и сформированы условия для того, чтобы вести «беспощадную» борьбу с коррупцией, невзирая на лица и должности.

Охвачено – 38 чел.

21 ноября 2018 года 11:00ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся круглый стол приуроченный дню права с работниками киноконцертного зала на тему: «Надо жить честно».

На заседании круглого стола приняли участие представители администрации с. Центарой, представители правоохранительных органов и работники киноконцертного зала.

Присутствующие обсудили в беседе, что основная задача по реализации антикоррупционной политики – это антикоррупционное просвещение нашего населения и воспитание наших детей. Настало то время, когда мы должны исключить из нашего сознания коррупционное мышление, мы должны работать с нашими детьми, втягивать в эти проблемы со школьного возраста. Мы не имеем в виду учеников 1-8 классов, там детям объясняется такие понятия, как добро и зло, честь, а вот старшие классы уже должны разбираться в этой теме.

В завершении беседы директор Тумхаджиев М.С-Э. добавил, что при любых обстоятельствах нужно оставаться человеком, быть честным и добрым, нетерпимым к злу и насилию, к коррупции.

Охвачено- 65 чел.

10 декабря 2018 года 15:30ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с молодежью посвященная Международному Дню борьбы с коррупцией на тему: «Не воруй Закон – у народа».

В беседе с молодежью приняли участие лейтенант полиции УУП ОМВД России по Курчалоевскому р-ну ЧР, уч. с. Центарой С.С. Мусаев, а также воспитанники киноконцертного зала «Центарой».

Мусаев С.С. в своем выступлении рассказал о том, что коррупция –это злоупотребление служебным положением, прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания, только тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти. Общество осознает потребность в борьбе с коррупцией.

В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что борьба с коррупцией – задача общая, и эффективность этой работы во многом зависит от совместных усилий правоохранительных органов и гражданского общества.

Охвачено- 188 чел. из них детей 75.

В целях воспитания чувства ответственности, формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, фактов «бытовой коррупции» директором киноконцертного зала «Центарой» имени Юсупа Сакказова ежемесячно проводятся производственные и административные совещания с работниками учреждения, где подвергаются осуждению и критике любые проявления коррупционного характера.